



ناکامی دختران در قهرمانی آسیا کار دست مهروز داد

ساعی در آستانه برکناری؟

گزارش یک

مرتضی طه‌پوری

خبرنگار

نتایج تیم ملی تکواندو بانوان ایران در مسابقات قهرمانی آسیا نه تنها انتظارات را برآورده نکرد، بلکه بار دیگر موجی از انتقادات را به سمت کادر فنی این تیم روانه کرد. کسب تنها یک مدال طلا و یک برنز برای تیمی که در سال‌های اخیر همواره یکی از قدرت‌های اصلی آسیا محسوب می‌شد، نتیجه‌ای دور از شأن تکواندو ایران بود؛ نتیجه‌ای که حالا می‌تواند در تغییر سرنوشت نیمیکت تیم ملی هم تأثیرگذار باشد.

البته ناکامی اخیر یک اتفاق ناگهانی نبود. قبل از این هم تیم ملی بانوان در رقابت‌های قهرمانی جهان توانسته بود عملکرد قابل قبولی ارائه دهد و در بازی‌های کشورهای اسلامی هم از رسیدن به اهداف مورد انتظار بازمانده بود. با این وجود، مهروز ساعی همچنان از حمایت کامل فدراسیون برخوردار

بود؛ حمایتی که بسیاری آن را مهم‌ترین نقطه اختلاف میان مدیریت فدراسیون و بدنه تکواندو می‌دانستند. در آن مقطع، هادی ساعی با وجود افزایش انتقادات، ترجیح داد پشت خواهرش بایستد و از عملکرد او دفاع کند. حالا اما شرایط با گذشته تفاوت دارد. ناکامی در قهرمانی آسیا، فشار افکار عمومی و جامعه تکواندو را به بالاترین حد ممکن رسانده و این بار دیگر دفاع از نتایج به‌دست‌آمده کار ساده‌ای نخواهد بود. منتقدان معتقدند یکی از پرهزینه‌ترین تصمیمات مدیریتی هادی ساعی در دوره نخست ریاستش، حمایت بی‌قید و شرط از خواهرش بوده است؛ تصمیمی که در ماه‌های اخیر بیشتر از هر زمان دیگری زیر ذره‌بین قرار گرفته است. به همین دلیل بسیاری باور دارند رئیس فدراسیون برای کاهش فشارها و پایان دادن به شائبه‌های موجود، ناچار به ایجاد تغییر در رأس کادر فنی تیم ملی خواهد شد. این ماجرا زمانی حساس‌تر می‌شود که به گذشته نه‌چندان دور تکواندو بانوان نگاه کنیم. تیمی که با هدایت مینو مداح در المپیک پاریس



حالا پس از ناکامی در قهرمانی آسیا زمره‌های تغییر، بیشتر از هر زمان دیگری به گوش می‌رسد. هفته‌ها قبل برکناری مهروز ساعی تنها یک گمانه‌زنی بود اما امروز این احتمال به یک سناریوی جدی تبدیل شده است

یکی از تاریخی‌ترین نتایج خود را رقم زد و تحسین کارشناسان را برانگیخت، تنها چند ماه بعد وارد فضایی پرتنش شد. اختلافات مدیریتی و حاشیه‌های متعدد در نهایت به جدایی مداح انجامید؛ اتفاقی که بسیاری آن را نقطه

شروع افت تیم ملی می‌دانند. پس از آن، مهروز ساعی هدایت تیمی را برعهده گرفت که روی موج موفقیت حرکت می‌کرد، اما نتایج ماه‌های اخیر نشان داد حفظ آن روند درخشان چندان آسان نبوده است. حالا

پس از ناکامی در قهرمانی آسیا، زمره‌های تغییر، بیشتر از هر زمان دیگری به گوش می‌رسد. شاید تا چند هفته قبل برکناری مهروز ساعی تنها یک گمانه‌زنی رسانه‌ای بود، اما امروز این احتمال به یک سناریوی جدی تبدیل شده است.



تیم ملی فدراسیون تکواندو ایران

شده است؛ سناریویی که می‌تواند پایانی بر یکی از جنجالی‌ترین پرونده‌های مدیریتی تکواندو ایران در سال‌های اخیر باشد؛ پرونده‌ای که حالا به نظر می‌رسد به آخرین فصل خود نزدیک شده است.

کدام فرنگی کاران راهی مغولستان شدند؟

انتخابی دور از وطن



تیم منتخب کشتی فرنگی با شش کشتی‌گیر راهی مغولستان شد تا در سومین مرحله مسابقات رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی که در دو وزن مسابقه انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی برای دوبنده جهانی برگزار می‌شود، شرکت کند. سومین مرحله رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی در سال ۲۰۲۶، به میزبانی مغولستان در روزهای ۱۴ و ۱۵ خردادماه برگزار خواهد شد و تیم منتخب کشتی فرنگی ایران صبح دیروز تهران را به مقصد اولان‌باتور، محل برگزاری سومین مرحله رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی در سال ۲۰۲۶، ترک کرد. در این رقابت‌ها، پیام احمدی در وزن ۵۵ کیلوگرم، علی احمدی‌وفا در وزن

قهرمانی جهان را به دست بیاورند. این در حالی است که آیا این امکان وجود نداشت که این کشتی‌گیران در تهران شانس خود را برای رسیدن به دوبنده تیم ملی امتحان کنند. کادر فنی می‌توانست در مسابقات داخلی تکلیف این دو وزن را مشخص کند و از این فرصت هم فقط برای محک زدن کشتی‌گیران استفاده کند اما برخلاف گذشته که فقط در برخی از اوزان کار به برگزاری انتخابی در خارج از ایران گذشته که فقط در برخی از اوزان کار انتخابی‌ها در مسابقات بین‌المللی برگزار می‌شود. این در حالی است که هزینه اعزام به مسابقات بین‌المللی به دلیل شرایط حاکم بر منطقه بسیار افزایش پیدا کرده است. توصیه مسئولان ورزش به فدراسیون‌ها این است که از اعزام‌های پرهزینه در این ورزش‌ها خودداری کنند و با صرفه‌جویی پیش بروند که شاید روزهای سخت‌تر دیگری هم در پیش باشد. به همین دلیل شاید بهتر بود که کادرفنی این انتخابی‌ها را در داخل ایران برگزار می‌کرد و فرصت محک خوردن در تورنمنت‌های رنکینگ اتحادیه جهانی را به دو کشتی‌گیر دیگر واگذار می‌کرد. پیام احمدی در وزن ۵۵ کیلوگرم و علی احمدی‌وفا در وزن ۶۰ کیلوگرم، دو نفری هستند که کادرفنی می‌خواهد آنها را در اولان‌باتور مغولستان محک بزند.

دوومیدانی جوانان آسیا

هت تریک نفره ای دختران ایران



بسیار دوومیدانی قهرمانی جوانان آسیا که از ۷ خرداد ماه به میزبانی هنگ‌کنگ تهران شانس خود را برای رسیدن به دوبنده تیم ملی امتحان کنند. کادر فنی می‌توانست در مسابقات داخلی تکلیف این دو وزن را مشخص کند و از این فرصت هم فقط برای محک زدن کشتی‌گیران استفاده کند اما برخلاف گذشته که فقط در برخی از اوزان کار به برگزاری انتخابی در خارج از ایران گذشته که فقط در برخی از اوزان کار انتخابی‌ها در مسابقات بین‌المللی برگزار می‌شود. این در حالی است که هزینه اعزام به مسابقات بین‌المللی به دلیل شرایط حاکم بر منطقه بسیار افزایش پیدا کرده است. توصیه مسئولان ورزش به فدراسیون‌ها این است که از اعزام‌های پرهزینه در این ورزش‌ها خودداری کنند و با صرفه‌جویی پیش بروند که شاید روزهای سخت‌تر دیگری هم در پیش باشد. به همین دلیل شاید بهتر بود که کادرفنی این انتخابی‌ها را در داخل ایران برگزار می‌کرد و فرصت محک خوردن در تورنمنت‌های رنکینگ اتحادیه جهانی را به دو کشتی‌گیر دیگر واگذار می‌کرد. پیام احمدی در وزن ۵۵ کیلوگرم و علی احمدی‌وفا در وزن ۶۰ کیلوگرم، دو نفری هستند که کادرفنی می‌خواهد آنها را در اولان‌باتور مغولستان محک بزند.

ماده ۱۵۰۰ متر با ثبت زمان ۴:۳۳.۳۵ دقیقه، به مقام نایب قهرمانی دست یافت. او همچنین در دو ۸۰۰ متر با زمان ۲۰:۰۹ دقیقه در جایگاه چهارم قرار گرفت. همچنین در تیم پسران که نتوانستند به مدال دست پیدا کنند، حامد نقر در پرتاب دیسک، محمدصالح کمره در ۱۵۰۰ متر و در دو ۸۰۰ متر عنوان ششمی را به دست آورد. هانیبه شه‌پری در ماده ۳ هزار متر با رکورد ۹:۴۹.۲۲ دقیقه اولین مدال نقره خود را به دست آورد. او در ادامه با ثبت زمان ۱۰:۲۶.۳۴ دقیقه در ماده ۳ هزار متر با مانع به مدال نقره رسید تا بهترین چهره تیم ایران باشد. مریم احمدی در

دوومیدانی قهرمانی کشور ملاک اعزام به ناگویا

تیم رئیس فدراسیون دوومیدانی از لزوم حضور مدعیان اعزام به ناگویا در مسابقات جایزه بزرگ و قهرمانی کشور خبر داد. دومین مرحله رقابت‌های دوومیدانی جایزه بزرگ در حالی از امروز در البرز و تهران آغاز می‌شود که تأثیر بسزایی در انتخاب نفرات اعزامی به بازی‌های آسیایی ناگویا دارد. هاشم صیامی، نایب رئیس و سخنگوی فدراسیون دوومیدانی، درباره اهمیت این مسابقات و جایگاه آن در انتخاب تیم اعزامی به ناگویا گفت: «اولین مرحله مسابقات جایزه بزرگ و انتخابی تیم ملی، پنجشنبه ۳۱ اردیبهشت‌ماه در بندرترکمن برگزار شد و اکثر چهره‌های شناخته‌شده و مدعیان حضور در تیم ملی در آن شرکت کردند. حالا دومین مرحله این مسابقات در البرز (بخش آق‌آبان) و تهران (بخش بانوان) از امروز دوشنبه آغاز می‌شود. تأکید رئیس فدراسیون و هیأت اجرایی بر این است که تمام ورزشکاران مدعی حضور در تیم ملی، موظف به حضور در این مسابقات هستند.» صیامی همچنین ادامه داد: «رکورد‌ها و عملکرد ورزشکاران در این مسابقات و همچنین مسابقات قهرمانی کشور که در هفته سوم خرداد برگزار می‌شود، ملاک اصلی ما برای انتخاب نفرات اعزامی به ناگویا است. به همین خاطر اگر ورزشکاران در این رقابت‌ها حضور نداشته باشند، با توجه به سیاست اعزام کیفی کاروان، از شانس چندان‌بسیاری برای عضویت در تیم ملی برخوردار نخواهند بود.»



مسابقات انتخابی قرار است طی روزهای ۲۷ تا ۲۹ خرداد با حضور ۱۶ بازیکن برگزار شود. بنیامین فرجی، شمس، امیرحسین هدایی، امیرمهدی کشاورزی به عنوان نفرات برتر ایران در رنکینگ جهانی و همچنین امین احمدیان، محمد جواد سهرابی، سید محمود موسوی، آرین غفاری، حمید رضا طاهرخانی، سروش امیری‌نیا، محمد حسن حبیبی، امیرعباس هدایی، افشین نوروزی، عرشیا لرستانی، مبین علیپور و سامان کریمی به عنوان نفرات برتر مسابقات رده‌های کشور، در انتخابی تیم ملی شرکت می‌کنند. البته نوبت اعلام نام نفرات اول رنکینگ جهانی است و به صورت انتصابی در ترکیب تیم اعزامی قرار می‌گیرد. باید منتظر ماند و دید که تا به وقت مسابقات قهرمانی کشور که در هفته سوم خرداد برگزار می‌شود، ملاک اصلی ما برای انتخاب نفرات اعزامی به ناگویا است. به همین خاطر اگر ورزشکاران در این رقابت‌ها حضور نداشته باشند، با توجه به سیاست اعزام کیفی کاروان، از شانس چندان‌بسیاری برای عضویت در تیم ملی برخوردار نخواهند بود.»

مسابقات انتخابی قرار است طی روزهای ۲۷ تا ۲۹ خرداد با حضور ۱۶ بازیکن برگزار شود.

بنیامین فرجی، شمس، امیرحسین هدایی، امیرمهدی کشاورزی به عنوان نفرات برتر ایران در رنکینگ جهانی و همچنین امین احمدیان، محمد جواد سهرابی، سید محمود موسوی، آرین غفاری، حمید رضا طاهرخانی، سروش امیری‌نیا، محمد حسن حبیبی، امیرعباس هدایی، افشین نوروزی، عرشیا لرستانی، مبین علیپور و سامان کریمی به عنوان نفرات برتر مسابقات رده‌های کشور، در انتخابی تیم ملی شرکت می‌کنند.

البته نوبت اعلام نام نفرات اول رنکینگ جهانی است و به صورت انتصابی در ترکیب تیم اعزامی قرار می‌گیرد.

باید منتظر ماند و دید که تا به وقت مسابقات قهرمانی کشور که در هفته سوم خرداد برگزار می‌شود، ملاک اصلی ما برای انتخاب نفرات اعزامی به ناگویا است. به همین خاطر اگر ورزشکاران در این رقابت‌ها حضور نداشته باشند، با توجه به سیاست اعزام کیفی کاروان، از شانس چندان‌بسیاری برای عضویت در تیم ملی برخوردار نخواهند بود.»